

# 中国发展高层论坛在北京召开 外资企业重申投资中国信心



安利全球首席执行官潘睦邻在中国发展高层论坛上发表主题演讲

阳光讯(记者 郑亚雷文/图)备受瞩目的2023中国发展高层论坛近日在北京钓鱼台国宾馆举行,境外参会代表超过百位,均为世界500强或行业领先企业的董事长或首席执行官、主要国际经济组织负责人、国际著名学者。本届论坛以“经济复苏:机遇与合作”为主题,围绕高水平开放、全球

产业链供应链、扩大内需、绿色转型、大健康产业等热点主题进行探讨。

安利公司连续14年受邀参加中国发展高层论坛,安利全球首席执行官潘睦邻参加了国家卫健委“促进健康产业高质量发展、助力健康中国建设”闭门圆桌会,并在“建设有韧性的医疗卫生服务体系”经济峰会分论坛上发表主题演讲。

潘睦邻表示,中国是令人振奋的投资热土,也是全球经济摆脱低迷的强劲引擎,安利作为营养食品行业的龙头企业,刚刚宣布增投6亿元人民币对广州生产基地实施升级改造、建立促进行业间研发合作及成果转化的大健康共享平台,紧紧抓住“健康中国”建设的战略机遇,深耕大健康赛道,持续对中国市场加大投入,融入

国内国际双循环相互促进的新发展格局,为中国现代化产业体系建设贡献力量。

3月21日,安利宣布将投入6亿元人民币对广州生产基地实施为期5年的升级改造计划:对基础设施进行全面更新、对生产设备实施升级换代,同时引进先进生产技术、优化全球产能布局,以适应安利全球未来30年的产品供应需求。同日,安利与广州开发区签署了“安利研发中心及大健康共享平台项目协议”。

潘睦邻介绍,安利在全球100多个国家和地区开展业务,扎根中国28年,安利建立起从研发到生产、物流,从数字化到服务的全链条运营支持体系,更有众多中国本地化的创新举措惠及全球,安利(中国)也稳居安利全球最大市场长达

20年时间。

在谈到中国市场定位及安利在华发展战略时,潘睦邻表示:“中国经济正显示出强劲的韧性和蓬勃的生机。中国有着先进的数字经济基础设施,正在建设现代化的产业体系,我们对中国市场有着长久承诺和坚定信心”。面向未来,安利将全面深入本地化战略:计划在中国投建自有有机农场,探索智慧有机农业,助力农业科技创新和乡村振兴;提供绿色营养解决方案,携手上下游合作伙伴联手打造低碳绿色的生产体系,发布安利中国的零碳路线图;在以绿色、低碳、健康为特色的产业价值链上,推动大健康产业高质量发展。○⑥

## 西安市中医医院口腔科:为患者提供优质诊疗体验



“用了西安市中医医院口腔科的自制溃疡散,我的口腔溃疡马上就好了!”辗转其他大医院后,在西安市中医医院口腔科成功治愈的张先生感慨地说。在该院门诊,他见到过很多反复发作的口腔溃疡的患者都在这里彻底康复。张先生说,他们全家几代人现在都来这里看牙病。

当下,很多患者总认为,看口腔疾病当然应该去西医院,中医医院怎么能看好口腔疾病?然而,在西安市中医医院口腔科排队复查治疗的患者均表示,这里的中医特色看牙病,还真管用!

据了解,西安市中医医院口腔科建科四十多年来,现已形成集医疗、教学、科研、预防保健为一体的口腔医学中心。科室拥有先进的设备仪器,精湛的治疗技术,丰富经验的高学历医疗团队,优质的医疗体验和医者仁心的医德风范,在患者中形成口碑,如今,越来越多的人选择来到这里治疗口腔疾病。

### 口腔科不仅仅是“牙科”

西安市中医医院口腔科常见的诊疗项目包括:各种牙痛的诊治,龋坏牙齿补牙,楔状缺损补牙,洁牙,以冷热酸甜敏感症状为主的牙本质过敏症的诊治,智齿拔除,残根残冠拔除,复杂牙拔除,多生牙拔除,根管治疗;牙列不齐的正畸治疗,儿童及青少年常见错颌畸形(牙列拥挤、地包天、双颌前突等)的正畸治疗,对牙体缺损和牙列缺损、牙列缺失进行各种固定和活动义齿修复,进行金属及贵金属固定桥、烤瓷冠及全瓷冠的修复、颞下颌关节紊乱症的治疗等口腔疾病的诊治。并

进行窝沟封闭、涂氟等口腔保健项目的开展。传统中药膏穴位贴敷治疗复发性口腔溃疡有特效。

### 注重细节 看牙需了解病史

在口腔科,任何一个细节上的把控不严,都有可能造成严重后果。拔牙,作为牙科治疗中较容易出现意外情况的治疗项目,很大程度上与患者对牙科的认知不全、急于求治的心态有关。如,是否有高血压。血压升高后,经过拔牙的刺激,会使出血量增高,特别是血压已属于三级高压,或者低压超过了100毫米汞柱时,应将血压控制到正常范围后,再开始拔牙。

据口腔科主任许雪惠介绍,今年年初,科室曾接诊了一位前来拔牙的88岁老人,其自诉平时身体很好,血压一切正常,但医生为其量血压后发现老人的高血压达到180~190毫米汞柱,医生告知老人血压正常后再来。后经一段时间药物治疗,老人血压恢复正常,医生为其顺利拔牙。

此外,牙齿松动、牙龈萎缩、牙结石等牙周病患者洁牙前需要先拍片。35岁以上患者看牙必须先测量血压。

### 舒适化治疗 全程无痛拔牙

患者张女士近日因为牙痛寝食难安,自行购买口服药后仍然疼得厉害,就近来到西安市中医医院口腔科就诊。医生检查后发现,引起张女士牙痛的原因是因为智齿的生长位置和方向不对,引发智齿冠周炎,需要消炎治疗,及时拔除智齿。当中成药冲洗消炎时,张女士感觉到了传统中医药的神奇和伟大,流动的药水缓缓冲洗冠周时很舒服,渐渐就不那么难受了,还配合了物理疗法——有中医特色的微波治疗及传统中药膏穴位贴敷,很快牙就不疼了。

许雪惠表示,西安市中医医院口腔科采用温和不伤身体的中药漱口液、口服药消炎止痛,可以让拔牙变得更舒适,消除患者的紧张、焦虑、恐惧的心理,有效减轻患者手术中不适感,减少手术后肿痛等反应。

### 定期检查 有效预防牙髓炎

“牙疼不是病,疼起来真要命。”相信很多人都经历过,其实这是牙髓炎引发的剧烈疼痛。许雪惠表示,

牙齿长时间龋坏,细菌就会渗入,导致牙髓发炎,此外,牙周炎也容易引发牙髓炎。牙髓炎的治疗难度比较大,一般需做根管治疗,把牙髓拔除掉,再在牙齿和根管里做消毒、充填,才能彻底解决牙髓炎的一些症状。但若是因智齿蛀牙引起的牙髓炎症状,想彻底解决,需要拔除智齿。

因此,牙齿的定期检查很有必要。一般三个月到半年应到医院检查是否有龋洞,此时及时处理,痛苦少治疗快费用低,而一旦发展到牙髓炎、根尖周炎,不仅治疗难度大,还会产生不必要的痛苦。

### 中西医结合 专科专业特色突出

西安市中医医院口腔科科室环境优美,所有出诊医师均为中级及以上职称,大部分出诊医师为硕士研究生学历,科室诊疗方案中西医相结合,专科专业特色突出。

目前科室拥有牙科综合治疗机、牙科X光机、光固化治疗机,超声波洁牙机、根管测量仪及微波治疗机等口腔专科治疗机多台;全面开展口腔预防保健、牙体牙髓病、牙周病、口腔颌面外科、口腔黏膜病、儿童口腔、错颌畸形、口腔修复等各种专科疾病的治疗。



口腔科未来将发挥团队协作优势,并大力开展口腔治疗新项目,不断提高技术实力,打造具有高度凝聚力的优势科室,以患者满意为目标,为广大口腔病患者营造温馨、舒适、便利的就诊环境和就医条件。

(张华)